

ISPRAVCI

**Ispravak Uredbe (EU) 2017/1128 Europskog parlamenta i Vijeća od 14. lipnja 2017.
o prekograničnoj prenosivosti usluga internetskog sadržaja na unutarnjem tržištu**

(Službeni list Europske unije L 168 od 30. lipnja 2017.)

Na str. 11., u članku 9., stavku 2.:

umjesto: „Do 21. svibnja 2018. ...”;

treba stajati: „Do 2. lipnja 2018. ...”.

Na str. 11., u članku 10.:

umjesto: „Do 21. ožujka 2021. ...”;

treba stajati: „Do 2. travnja 2021. ...”.

Na str. 11., u članku 11., stavku 2.:

umjesto: „Primjenjuje se od 20. ožujka 2018.”;

treba stajati: „Primjenjuje se od 1. travnja 2018.”.
